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Tárgy: Értesítés gázszolgáltatási szünetről

Tisztelt Dr. Vass Péter!

Az E.ON Dél-dunántúli Gázhálózati Zrt. karbantartást végez a
földgázhálózaton 2019. június 19-én 7:00 órától várhatóan 20-án 7:00
óráig. Levelünk célja, hogy erről előzetesen tájékoztassuk Önöket, illetve a
munkavégzéssel kapcsolatos minden részletet megosszunk Önökkel.

A munkálatok az alábbi települések földgázellátásában okoznak
szolgáltatásszünetet:

Adorjás, Aranyosgadány-Keménygadány, Bakonya, Baranyahídvég, Basal,
Becefa, Besence, Bicsérd, Boda, Bogádmindszent, Botykapeterd,
Csányoszró, Cserkút, Csertő, Hegyszentmárton, Hobol, Kacsóta,
Kisasszonyfa, Kisszentmárton, Királyegyháza, Kővágószőlős, Kővágótöttös,
Magyarmecske, Magyartelek, Mailáthpuszta, Nagycsány, Nagypeterd,
Ózdfalu, Páprád, Patapoklosi, Rózsafa, Sámod, Sellye, Somogyapáti,
Somogyhatvan, Szabadszentkirály, Szentlőrinc, Szigetvár, Vajszló, Zók-
Pázdány, Zsibót.
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Mi is történik majd a karbantartás során?

A karbantartási munkálatok ideje alatt a gázvezeték hálózatba földgáz
utánpótlás nem érkezik, a hálózatban már bent lévő földgáz azonban
felhasználható a karbantartás időtartama alatt is.

Annak érdekében, hogy a lakossági ügyfelek ellátását a munkálatok ideje
alatt is a lehető legteljesebben biztosítsuk, arra kértük nagy energiaigényű
ügyfeleinket, hogy termelő tevékenységüket szüneteltessék erre a napra.

A nagyfogyasztó ügyfelek rendkívül együttműködőek voltak,
tevékenységeik átszervezésével jelentős mértékben hozzájárulnak ahhoz,
hogy a terület földgázfelhasználása nagy mértékben csökkenjen és a
rendszerbe már betáplált földgázmennyiség csaknem kizárólag a lakossági
felhasználásra legyen fordítható.

Gázipari szakembereink azon dolgoznak, hogy az előre meghirdetett
gázszünet a lehető legrövidebb ideig tartson. A beavatkozás jellegéből
adódóan azonban arra kell számítani, hogy valóban érzékelni fogják a
meghirdetett gázszünetet a településen élők.

A munkavégzéshez kapcsolódóan 2019. június 19-én a kora reggeli órákban
ún. fáklyázást végzünk majd Bicsérdtől kb. 0,5 km távolságra. A műveletet
szakemberek felügyelik, a lakosságot nem veszélyezteti, azonban erős hang-
és fényhatással jár. Ha ilyet hall vagy lát valaki ne lepődjön meg, ez a
munkafolyamat természetes velejárója.

Szerelőink megerősített ügyeletet tartanak majd, hogy zökkenőmentes
legyen a karbantartást követő visszaállás a normál működésre. Igény esetén
segítséget nyújtanak a lakosság számára is, pl. ha a karbantartást követően
a nyomásszabályozó bekapcsolása gondot okozna.

Telefon: 06 80/42-42-42
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Ezúton is köszönjük partneri hozzáállásukat, közreműködésüket és bízunk
benne, hogy együttműködésünkkel megvalósíthatjuk céljainkat.

Az E.ON Dél-dunántúli Gázhálózati Zrt. képviseletében az E.ON
Ügyfélszolgálati Kft. jár el.

Üdvözlettel:

Vágner Ferenc
Ügyfélkapcsolati területi referens

Tóth-Schmidt Renáta
Ügyfélkezelési referens

E.ON Ügyfélszolgálati Kft.
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